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Εξαγγελία Προγράμματος Δενδροφυτεύσεων με στόχο την 
αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής. 

Αρ. Απόφασης         

   88.084 

 Το Συμβούλιο, ως μέτρο για την αντιμετώπιση της κλιματικής 

αλλαγής, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την ενεργή στήριξη και συντονισμό από μέρους του 

Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

των πρωτοβουλιών δενδροφύτευσης, όλων των Υπουργείων/ 

Υπηρεσιών/ Φορέων. 

 

β) Να εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση από τα φυτώρια του 

Τμήματος Δασών μέχρι 70.000 δενδρυλλίων, αξίας €145.000, 

για τη φυτευτική περίοδο Νοεμβρίου 2019 – Φεβρουαρίου 

2020.  Η δαπάνη που θα απαιτηθεί για την παραγωγή των 

δενδρυλλίων που θα διατεθούν δωρεάν να καλυφθεί από 

εξοικονομήσεις του Προϋπολογισμού του Τμήματος Δασών ή 

από κονδύλια του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος. Ο αριθμός αυτός σταδιακά να αυξηθεί μέχρι 

τις 300.000 δενδρύλλια, αξίας €1.200.000. Αποδέκτες της εν 

λόγω δωρεάν παραχώρησης θα είναι οι πιο κάτω φορείς, 

εφόσον εκδηλώσουν ενδιαφέρον και με την προϋπόθεση ότι θα 

ετοιμάσουν προγράμματα δενδροφύτευσης και θα αναλάβουν 

εξολοκλήρου την εγκατάσταση και συντήρηση των φυτών, 

σύμφωνα με την καθοδήγηση του Τμήματος Δασών: 

 

i) Tο Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

(δενδροστοιχίες εντός και εκτός των πόλεων). 
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  ii) Το Υπουργείο  Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (εξωραϊσμός σχολείων).  

 

 iii) Η Τοπική Αυτοδιοίκηση (εξωραϊσμός των Δήμων και 

Κοινοτήτων). 

 

 iv) Η Εθνική Φρουρά (εξωραϊσμός των στρατοπέδων).  

 

 v) Οι Επίτροποι Περιβάλλοντος και Εθελοντισμού που 

συντονίζουν το Πρόγραμμα «Πρασινίζουμε την Κύπρο». 

 

 vi) Άλλα οργανωμένα σύνολα. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να προβεί σε εξαγγελία, με την 

οποία να καλεί τους πιο πάνω αναφερόμενους φορείς να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη δωρεάν παραχώρηση 

δενδρυλλίων και τη χρήση τους στα προγράμματα 

δενδροφυτεύσεων που ετοιμάζουν. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή του Τμήματος Δασών να 

 προβεί στον κατάλληλο συντονισμό, ενημέρωση και κατάρτιση 

 (ως προς το πού, πότε, τί, πώς φυτεύεται και πώς συντηρείται) 

 όλων των φορέων που θα προγραμματίσουν δενδροφυτεύσεις, 

 ώστε αυτές να καταστούν πετυχημένες και αποτελεσματικές. 

 
 


